

教师搞有偿家教、体罚学生、上课接手机……这些行为今后都将被处罚

11种行为将被评为师德“不合格”

教师不得随意调课或私自找人代课,严禁对学生有偿补课和有偿家教,不得私自在校外兼课、兼职……昨天,我省首次出台中中小学教师职业道德考核办法(试行),依照规定,我省中中小学教师今后出现违规补课等11种行为将被评为师德“不合格”。

严禁利用职务之便向学生或家长谋取私利

中中小学教师要认真完成备课、教课、作业批改、课后辅导等环节的教学工作,并积极承担教研任务,不得未备课、无教案上课,不得随意调课或私自找人代课;不得歧视学生,不得体罚或变相体罚学生,杜绝侮辱学生人格尊严的行为;严禁对

学生有偿补课和有偿家教,不得私自在校外兼课、兼职,不得组织学生统一征订教辅材料。

同时,中中小学教师不得在课堂上吸烟、接听手机;不在工作时间及工作场所饮酒、打牌、下棋、上网聊天或玩游戏;不参与赌博活

动;不得透露各类考试内容或组织、参与学生考试作弊;不得在招生、评估考核、职称评审、科研教研等工作中弄虚作假;不得以任何手段抄袭、剽窃和侵占他人劳动成果;严禁利用职务之便向学生或家长谋取私利。

教师出现体罚学生等11种行为将被评为“不合格”

我省将首次对教师职业道德进行考核,考核结果分为优秀、合格、不合格三个等次。凡有下列11种情况之一且造成恶劣影响的,师德考核等次定为不合格:有违背党和国家方针政策言行的;以非法方式表达诉求,干扰正常教育教学秩序、损害学生利益或毁损学校名誉的;组织或者参与对学生的有偿补习活动,或者利用节假日和课余时间组织学生集体补课的;体罚或变相体罚学生的;品行不端,歧视、

侮辱学生的;在工作岗位遇到涉及学生人身安全的紧急情况,未及时采取措施,保护学生人身安全的;在招生、考试、评估考核、职称评审、教研科研中弄虚作假、营私舞弊的;强制学生订购教辅资料或者报刊的;向学生和家长索要或变相索要财物、收受学生和家财财物的;擅自停课、缺课或擅离职守的;其他严重违反师德师风规范,造成不良影响和后果的。

教师职业道德考核结果作为教师资格定

期登记、职务评审、岗位聘任、绩效工资发放、表彰奖励等的重要依据,实行师德问题“一票否决”;师德考核不合格的,绩效考核和事业单位工作人员年度考核应定为不合格;师德考核不合格的,当年不得晋升职务、岗位等级,不得评先评优,按有关规定扣发绩效工资,必要时可调整工作岗位。教师违反师德师风规范情节严重、造成恶劣影响的,应给予党纪政纪处分,按规定取消教师资格,直至解聘。记者 桑红青

教育部向高校自主招生乱象亮“红灯”

鼓励高校改笔试为口试或现场演示

星报讯(记者 桑红青) 教育部近日正式向高校自主招生乱象亮“红灯”,鼓励高校改笔试为口试或现场演示。

记者在采访中了解到,不少考生为报名参加高校自主招生常常缺课,甚至为备考自主招生而四处报辅导班,这在一定程度

上影响了考生备战高考。为了规范高校自主招生,教育部正式出台《关于进一步深化高校自主选拔录取改革试点工作的指导意见》,明年起,自主招生将以口试和面试作为主要选拔方式;笔试原则上只保留一门,不超过两门;将继续选拔“有特色”的学

生,学习成绩突出但无学科特长或创新潜质的学生,或将不再能参加自主招生。

针对社会普遍质疑的高校自主选拔存在“掐尖”、“小高考”等问题,教育部明确高校自主选拔“招收的主要对象是具有学科特长和创新潜质的优秀学生”。对学科特

长等表现特别突出的个别优秀入选考生,学校可向生源所在省级招办提出破格投档申请。

另外,从明年开始,自主招生的主要考查方式将改为口试、现场演示等方式的面试。

Fun²
欢乐颂
华润万家旗下品牌

热线: 0551-6577 6205 营业时间: 10:00-22:00
地址: 合肥庐阳区北一环濉溪路与长丰路交界处往南100米
公交线路: 12路 21路 22路 35路 125路 232路 705路亳州路站点



扫二维码关注微博